

ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ...

αρχή!



Έντονη η ελληνική παρουσία στην εκδήλωση από την παρουσία των Παναγιώτη Νίκα, Νίκου Σταυρουλάκη, Άρτσι Κωτσόπουλου, Άντονι Δουμάνη και Πίτερ Τσεκένη.



Πίτερ Τσεκένης και Ρίτσαρντ Λούζιτς έδωσαν το "παρών" για λογαριασμό του Μπανκσάου.



Ο Λι Στέρι έκανε λόγο για μειωμένο προϋπολογισμό του Μαρκόνι την φετινή περίοδο.



Νίκος Σταυρουλάκης, Φιλ Μος, Φρανκ Παρίζι και Μανόλης Σταυρουλάκης ποζάρουν για τον φακό του "ΚΟΣΜΟΥ"



Ήττα στο φιλικό...

Την ήττα με 3-2 γνώρισε την Τετάρτη στο Μπέλμορ το Σίδνεϊ Ολύμπικ, στη φιλική αναμέτρηση με το Φρέιζερ Παρκ. Οι "γαλανόλευκοι" παρατάχθηκαν με νεανικό σχήμα και μόνο τρεις βασικούς ποδοσφαιριστές (ΜακΦέρσον, Τριάντης και Μόνι) συν τον Ζανέλι στην σύνθεσή τους. Έτσι, το ματς δεν προσφέρεται για ασφαλή συμπεράσματα. Οι φιλοξενούμενοι προηγήθηκαν με 3-0 στο ημίχρονο, έχοντας σκοράρει στο 22' (με ασύλληπτη βολίδα στο δεξί "παραθυράκι" του Ζανέλι), στο 27' (με εξ επαφής κερφοστή κεφαλιά) και στο 43' (εκτελώντας φάουλ τη στιγμή που ο Ζανέλι έφτιαχνε το τείχος). Το Σ. Ολύμπικ βελτιώθηκε αισθητά στην επανάληψη και πέτυχε δύο γκολ, στο 52' και στο 75' (με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι του Κρις Τριάντη). Το παιχνίδι ήταν πλούσιο σε φάσεις, ενώ ο Τζέμς Μόνι στάθηκε δύο φορές άτυχος, καθώς στο 13' σούταρε στο δεξί δοκάρι και στο 48' "σημάδεψε" με κεφαλιά το αριστερό δοκάρι του τέρματος των φιλοξενούμενων. Κουρφαίος των "γαλανόλευκων" ήταν ο Ζέιν Ζανέλι, ο οποίος έσωσε σε αρκετές περιπτώσεις με εντυπωσιακές αποκρούσεις την ελληνική ομάδα. Σημειώνεται ότι το παιχνίδι διεξήχθη με πορτοκαλί μπάλα (!) κι ότι οι φιλοξενούμενοι τελείωσαν το ματς με 10 παίκτες, καθώς στα τελευταία λεπτά αποχώρησε τραυματίας (χωρίς να αντικατασταθεί) ένας ποδοσφαιριστής του Φρέιζερ Παρκ.

Η πρόβα τζενεράλε του Σίδνεϊ Ολύμπικ πριν την έναρξη του πρωταθλήματος θα δοθεί με τον φιλικό αγώνα της Κυριακής (Μπέλμορ, 19:00) κόντρα στην Μελίτα, η οποία ηττήθηκε την Τετάρτη από τους "Μπέρις" με 3-0 (διαβάστε τη στήλη του Γιώργου Σταυρουλάκη). Στο παιχνίδι αυτό οι "Μπέρις" έχασαν τον Πίτερ Περάλα το οποίος τραυματίστηκε και θα μείνει εκτός δράσης για 2 έως 4 εβδομάδες.

Ετήσια Γενική Συνέλευση...

Όσον αφορά την Ετήσια Γενική Συνέλευση του Σίδνεϊ Ολύμπικ, θα διεξαχθεί στα τέλη Μαρτίου. Βασικό αντικείμενο θα είναι τα οικονομικά του συλλόγου. Μάλιστα, στις προθέσεις των διοικούντων είναι να ξεκαθαριστεί πως δεν μπορούν να επιστραφούν χρήματα από αυτά που μπήκαν στην ομάδα τα προηγούμενα χρόνια. Το αναφέρουμε γιατί κάποιοι "πρώην" θέλουν να εμφανίσουν ότι δάνεισαν τον σύλλογο...

"Όποιος κάνει κακό θα φεύγει"...

Εξάλλου, με αφορμή τον παροπλισμό κάποιων επιζήμιων "συμβούλων" (κάποιοι ισχυριζόταν ότι λατρεύει την ομάδα, αλλά εξαφανίστηκε όταν μπήκε στο περιθώριο κι ούτε στα απλά δεν βοηθά την ομάδα) ξεκαθαρίζεται προς όλες τις πλευρές πως κανείς δεν μπορεί πλέον να παίζει παιχνίδια σε βάρος του συλλόγου. Κι όπως λένε οι διοικητικοί "όποιος κάνει κακό στην ομάδα θα φεύγει, ότι θέση κι αν κατέχει". Έτσι έγινε και με τον... "δραστήριο" σύμβουλο. Τα εγγωμισιαστικά σχόλια του άμπαλου συνεργάτη του δεν μπόρεσαν να τον σώσουν (μάλλον τον έσπρωξαν πιο βαθιά στον γκρεμό)!... Το σημαντικό είναι ότι η κάθαρση συνεχίζεται και τα βλαβερά στοιχεία απομακρύνονται... Καιρός ήταν για να αναπνεύσει ο σύλλογος. Συγχαρητήρια στην διοίκηση που ξεφορτώνεται τα επιζήμια υποκείμενα...

Απορία...

Πόσα χρήματα δόθηκαν στο Σ. Ολύμπικ από την εκμετάλλευση του merchandise τα τελευταία δύο χρόνια; Ούτε ένα δολλάριο; Και που πήγαν τα λεφτά;... Μήπως μπορεί να μας πει αυτός που είχε αναλάβει την εκμετάλλευσή τους;..

Κάσερλι...

Ο Λουκ Κάσερλι θα είναι ο αντικαταστάτης του Φιλ Μος στον πάγκο του Μένλι, όταν αυτός αποχωρήσει για το Σέντραλ Κοστ, όπου θα αναλάβει χρέη βοηθού προπονητή.